
From: bengt.nordstrom@sparbankerna.se 
Sent: den 24 november 2020 14:40 
To: FI Remissvar 
Subject: Sparbankernas Riksförbund remissvar Ny mervärdesskattelag  Fi2020 

02542 S2.pdf 
Attachments: Sparbankernas Riksförbund remissvar Ny mervärdesskattelag  Fi2020 

02542 S2.pdf 
 
Sparbankernas Riksförbund får härmed ge in rubricerat remissvar. 
 
 
Med vänlig hälsning 
SPARBANKERNAS RIKSFÖRBUND 
Bengt Nordström 
––––––––––––––––––––––––––––– 
bengt.nordstrom@sparbankerna.se  
Direkt 08-684 206 28 
Mobil 070-543 37 38 
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Till Finansdepartementet    Fi2020/02542/S2  
fi.remissvar@regeringskansliet.se 
 
 
 
 
  

REMISSYTTRANDE 
Betänkandet En ny mervärdesskattelag SOU 2020:31 
 
Sparbankernas Riksförbund, Förbundet, tillstyrker förslaget i promemorian.  
 
Förbundet anser att det är bra att lagen blivit föremål för författningsteknisk översyn 
och bedömer att förslaget givits en bättre struktur med ett modernare språk. 
Förbundet menar allmänt att behovet av klarhet och genomarbetad systematik är 
särskilt framträdande ifråga om stora regelverk, som det aktuella, med komplicerade 
strukturer och hög grad av detaljering.  
 
 
 
 
Stockholm den 24 november 2020 
SPARBANKERNAS RIKSFÖRBUND 
 
 
Ewa Andersen  Bengt Nordström   
Verkställande Direktör  
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